PROTOKÓŁ Nr 40/05
posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 23 listopada 2005 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Eugeniusza Kowalskiego – Przewodniczącego Komisji OKiS.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 14.15

Posiedzenie zakończono o godz. 16.50

Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, według listy obecności:

1. Eugeniusz Kowalski



- Przewodniczący Komisji

2. Janusz Kozioł




- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Andrzej Czeczutka



- Członek Komisji

4. Jarosław Kowalski



- Członek Komisji

5. Grażyna Zbieg




- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji OKiS:

1. Stanisław Szypulski



- Członek Komisji

2. Hubert Prabucki




- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Bożena Szymczak



- Skarbnik Miasta

2. Jan Jasiukiewicz



- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

3. Grażyna Strzyżewska



- Naczelnik Wydz. KO

4. Krystyna Boratyńska



- Naczelnik Wydz. SP

5. Jan Kisiliczyk




- Naczelnik Wydz. MiG

6. Krystyna Hodowana



- Naczelnik Wydz. SO

7. Jacek Dudyński




- Specjalista ds.. Kultury i Sportu

8. Emil Zając




- Komendant Straży Miejskiej

9. Ewa Zbroja




- Dyrektor BOK

10. Anna Bober-Tubaj



- Dyrektor Muzeum Ceramiki

11. Halina Majewska



- Dyrektor MBP

12. Dariusz Jośko




- Dyrektor MOSiR

13. Wiesław Słobodzian



- Członek Zarządu

14. Rosiński Robert



- Członek Zarządu

15. Jan Kozak




- Członek Komisji Edukacji,


Kultury, Kultury Fizycznej i Sportu Rady Powiatu,

16. Mirosław Habel



- Członek Komisji Edukacji,








   Kultury, Kultury Fizycznej i 








   Sportu Rady Powiatu

17. Dariusz Kwaśniewski


- Naczelnik Wydz. EKKFiS 








  Starostwa Powiatowego

Otwarcia posiedzenia dokonał  – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu – radny Eugeniusz Kowalski, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Przyjęcie protokołu  poprzedniego  posiedzenia Komisji. 

3. Wspólne posiedzenie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miasta i Komisji Edukacji, Kultury, Kultury Fizycznej i Sportu Rady Powiatu w zakresie kultury i sportu.

4. Spotkanie członków Komisji z dyrektorami MOSiR-u, BOK-u, Muzeum Ceramiki i Miejskiej Biblioteki Publicznej – informacja o planach na 2006 r.

5. Zaopiniowanie projektu budżetu miasta na 2006 r.

6. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

6.1. o zmianie uchwały Rady Miasta Bolesławiec Nr XL/389/05 z dnia 26 października 2005 r. w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości,

6.2. w sprawie udzielenia powiatowi bolesławieckiemu pożyczki z przeznaczeniem na spłatę części zobowiązań Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu,

6.3.w sprawie uchwalenia regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Miasta Bolesławiec i Gminy Bolesławiec,

6.4.o zmianie uchwały Nr XXVII/272/04 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 1 grudnia 2004 r. w sprawie nadania Regulaminu Straży Miejskiej w Bolesławcu.

6.5.w sprawie niektórych zasad wynagradzania pracowników samorządowych zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych Gminy Miejskiej Bolesławiec,

6.6.w sprawie zmian w budżecie miasta na 2005 r.,

6.7.w sprawie przyjęcia Rocznego Programu Współpracy Gminy Miejskiej Bolesławiec z podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2006,

6.8.w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie Młodzieżowej Rady Miasta Bolesławiec,

7. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przebieg posiedzenia:

Przewodnicząca Komisji EKKFiS Rady Powiatu Dorota Pińczuk zasugerowała termin spotkania do 15 grudnia br. zespołu ds. sportu w składzie Z-ca Prezydenta Miasta Andrzej Chodyra, Eugeniusz Kowalski, Dariusz Jośko, Jacek Dudyński, Mirosław Habel, Dariusz  Kwaśniewski. Przewodnicząca zaproponowała, aby Komisji przewodniczył Wiesław Słobodzian.

Ponadto Przewodnicząca Komisji EKKFiS poinformowała o Konwencie Wójtów, Burmistrza i Prezydenta, w którym brała udział i przedstawiła projekt przygotowania planu edukacji kulturalnej dla Powiatu Bolesławieckiego. Pomysł został zaakceptowany i jednocześnie Wójtowie zadeklarowali, że do zespołu wytypują przedstawicieli poszczególnych gmin. Ponadto poprosiła, aby Komisja wytypowała osoby do pracy w zespole, nie ograniczając liczby tych osób. Praca zespołu rozpoczęłaby się w styczniu 2006 r.

Podała do wiadomości, że w tym roku kalendarzowym udało się uruchomić kalendarz imprez kulturalnych dla Powiatu Bolesławieckiego. Instytucje miejskie i gminne składają wykaz imprez kulturalnych do tego kalendarza.

Drugą sprawą, o której wspomniała Przewodnicząca, była praca magisterska na temat: „Życie muzyczne Bolesławca w XIX wieku”. Wystąpiła z propozycją wydania tej pracy w formie książki.


W powyższej kwestii wypowiedziała się również Dyrektor Muzeum Ceramiki Anna Bober-Tubaj, która powiedziała, że praca powstawała przy ścisłej współpracy z działem historii miasta. Stwierdziła, że jest to bardzo dobra praca i jeżeli dałoby się ją opublikować, byłby to przyczynek do poznania nie tylko muzyki, ale świata kultury, architektury i wiedzy o naszym mieście.


Radny Jarosław Kowalski poruszył kwestię możliwości wystąpienia do Unii Europejskiej o środki na ten cel.

Anna Bober-Tubaj wyjaśniła, że w Interreg III A istnieją programy, które specjalnie są nastawione do wydawania tego typu wydawnictw.

Przewodniczący Komisji OKiS Eugeniusz Kowalski powrócił do sprawy wynajmu sali gimnastycznej przy I LO dla GS Nr 2.

Do powyższej wypowiedzi ustosunkował się Prezydent Miasta, który poinformował, że jedyną informacją na  piśmie jest pismo Starosty wypowiadające umowę korzystania z sali gimnastycznej, poza tym nie ma innego pisemnego potwierdzenia zmiany sytuacji, poza deklaracją Starosty udzieloną na ostatniej sesji Rady Miasta. Prawdopodobnie sytuacja będzie rozwiązana tak, że Gmina Miejska będzie musiała płacić za wynajem sali.

Przewodnicząca Komisji EKKFiS Dorota Pińczuk zwróciła uwagę, że celem wspólnego spotkania Komisji miało być wypracowanie założeń do realizacji na przyszły rok.

W sprawie zabrał głos Członek Zarządu Powiatu Wiesław Słobodzian, który powiedział, że sala udostępniona jest w dalszym ciągu w dogodnej ilości  i godzinach dla GS Nr 2. Decyzja Zarządu była taka, aby uregulować formalności prawne, co jest w toku.

Przewodniczący Komisji OKiS Eugeniusz Kowalski zwrócił uwagę, że jego zainteresowanie salą odnosi się do stycznia, ponieważ umowa została wypowiedziana do końca bieżącego roku. Zapytał, co będzie dalej z dziećmi, które nie będą miały gdzie ćwiczyć.

Członek Zarządu Powiatu Wiesław Słobodzian stwierdził, że temat jest w trakcie realizacji i nie ma żadnego problemu. Ponadto dodał, że ani w listopadzie, grudniu, czy styczniu z tego powodu nie będzie żadnych problemów.

Radny Janusz Kozioł stwierdził, że aby płacić za wynajem sali, to trzeba je zaplanować w budżecie na przyszły rok.

Prezydent Miasta poinformował, że aby móc stworzyć zapis dotyczący kwoty środków w projekcie budżetu, musi istnieć do  tego podstawa (umowa lub promesa). Dodał, że jeśli dojdzie do sytuacji patowej, godziny w-f realizowane będą na boisku bądź na basenach.

Radny Rady Powiatu Mirosław Habel zobowiązał się, że  na najbliższej sesji Rady Powiatu wystąpi z interpelacją w sprawie sali, żeby jak najszybciej rozwiązać ten problem.

Członek Zarządu Powiatu Wiesław Słobodzian stwierdził, że na jutrzejszej sesji Rady Powiatu informacja w sprawie sali zostanie wyczerpująco podana do wiadomości. Ponadto dodał, że sprawa jest rozwiązana pozytywnie.

Głos zabrał Prezydent Miasta Piotr Roman, który omówił bazę sportową i kulturalną w mieście, tzn. poinformował o:

- ukończonej dokumentacji sali gimnastycznej przy GS nr 1 (w przyszłym roku zostanie ogłoszony przetarg, tak żeby płatności nastąpiły w 2007 roku),

· planowanym projekcie budowy sali gimnastycznej przy GS Nr 2, 

· opracowanej koncepcji na zabudowę pl. ks. Jerzego Popiełuszki,

· remoncie sali gimnastycznej przy SP Nr 4 dzięki pieniądzom uzyskanym z rezerwy subwencji ogólnej,

· w przyszłym roku zakończy się remont GS Nr 3, w ramach którego wyremontowany będzie cały obiekt szkoły wraz z salą gimnastyczną.

W   przypadku    obiektów    kulturalnych   Prezydent   poinformował  o           otrzymanym dofinansowaniu ze Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego (ZPORR) na kwotę około 7.000.000 zł, co pozwala na rozpoczęcie remontu kina.

W ciągu tygodnia zostanie złożony projekt do Europejskiego Obszaru Gospodarczego na realizację drugiej części BOK (Centrum Kulturalno-Edukacyjne lub Międzynarodowe Centrum Ceramiki).

Kolejnym etapem byłaby budowa mediateki.

Złożony jest też projekt na opracowanie dokumentacji budowy ścieżek rowerowych w naszym mieście.

Członek Zarządu Powiatu Wiesław Słobodzian poprosił o informację nt. obiektu przy ul. Spacerowej.

Prezydent poinformował, że Dyrektor Dariusz Jośko przeprowadził szereg modernizacji z własnych środków, między innymi przygotował boiska, zostało zbudowane miejsce do grillowania, natomiast zasadnicza część modernizacji może być realizowana tylko z udziałem środków zewnętrznych. Zadanie to jest projektowane i wymaga przygotowania dokumentacji. Planowany jest tam amfiteatr, który mieściłby się za kortami tenisowymi, który będzie w stanie pomieścić ok.1700 siedzisk. Nie planuje się tam budowy basenu krytego, który powstanie w centrum miasta na pl. ks. Jerzego Popiełuszki.

Dyrektor Muzeum Ceramiki Anna Bober-Tubaj poprosiła o rozwiązanie problemu biblioteki pedagogicznej. 

Członek Zarządu Powiatu Wiesław Słobodzian poinformował, że temat ten był już poruszany, jest w trakcie realizacji, myśli, że decyzja zapadnie niebawem. Są dwa miejsca albo przy I LO – na bazie dawnego medyka, albo bursa przy ul. Ogrodowej. Jest to kwestia finansowania i kwestia najbliższych kilku miesięcy do podjęcia decyzji.

Prezydent Miasta Piotr Roman przedstawił plan zabudowy pl. ks. Jerzego Popiełuszki przy pomocy planszy  zaprojektowanej przez firmę „Intakus” z Wrocławia. Poinformował, że kompleks ma mieć charakter wielofunkcyjny (usługowy, rekreacyjny, sportowy i mieszkalny). Ponadto poinformował o wariantach realizacji tego przedsięwzięcia ( partnerstwo prywatno-publiczne).

Przewodnicząca Komisji EKKFiS Dorota Pińczuk pogratulowała pomysłów i przedsięwzięć zarówno Prezydentowi, jak i radnym i życzyła pomyślnej realizacji oraz podziękowała za zaproszenie. Poprosiła Komisję OKiS RM o ujęcie w planie pracy na 2006 r. wspólnego spotkania z Komisją EKKFiS RP.

Przewodniczący Komisji OKiS Eugeniusz Kowalski ogłosił 5 min przerwy.

Ad 4. Spotkanie członków Komisji z dyrektorami MOSiR-u, BOK-u, Muzeum Ceramiki i Miejskiej Biblioteki Publicznej – informacja o planach na 2006 r.

W pierwszej kolejności o planach na 2006 r. wypowiedział się Dyrektor MOSiR Dariusz Jośko. 

Dyrektor poinformował o:

- złożonych 13 wnioskach na 13 imprez euroregionalnych w różnych dyscyplinach, z czego dwie umowy zostały już podpisane ( Międzynarodowy Wyścig Kolarstwa Górskiego oraz Euroregionalne Zawody Jeździeckie w skokach przez przeszkody),

- imprezy na poziomie szkół podstawowych i szkół gminnych będą realizowane tak, jak w roku bieżącym,

- w br. w budżecie nie  zostały ujęte środki przeznaczone na remont basenu krytego przy ul. Zgorzeleckiej,

- przesunięcie treningów zarówno BKS, jak i piłkarek ze stadionu przy ul. Spółdzielczej na teren Ośrodka Wodno-Sportowego oraz przesunięcie meczy najmłodszych grup rozgrywkowych,

- przeniesienie biur MOSiR-u na stadion, w związku z czym będzie konieczność przeniesienia pomieszczeń BKS na teren OWS, 

- obsadzenie  żywopłotem części ażurowej płotu stadionu przy ul. Spółdzielczej, - planach wystąpienia do Prezydenta Miasta w celu przejęcia terenów rekreacyjnych przy ul. Granicznej,

- oddaniu do użytku kortu tenisowego wraz z zapleczem (krzesełka wraz z zadaszeniem) położonego w OWS,

- wyłożenie wokół wiaty festynowej  płyt piaskowca,

- postawienie ogródków zabawowych dla dzieci,

- wykonanie jednego boiska do piłki nożnej plażowej,

- remont części pomieszczeń, w których znajdowałyby się pomieszczenia typu szatnie, natryski, toalety i biura Bolesławieckiego Klubu Sportowego.

Radny Janusz Kozioł poprosił o podanie terminu remontu OWS. 


Dyrektor MOSiR Dariusz Jośko poinformował, że część remontów wykonywana jest już w tej chwili, natomiast przeprowadzka nastąpi w czerwcu 2006 r. 


Radny Jarosław Kowalski poruszył temat powodu braku środków na remont basenu krytego.


Głos zabrał Prezydent Miasta, który stwierdził, że jeśli zostanie wybudowany basen na pl. ks. Jerzego Popiełuszki, to basen przy ul. Zgorzeleckiej nie będzie potrzebny i powinien zostać sprzedany na cele usług rehabilitacyjnych.
W dalszej części posiedzenia Komisji omówiła plany na 2006 r. Dyrektor BOK Ewa Zbroja.

Dyrektor przedstawiła problemy związane z kinem „Orzeł” (dzierżawa pociąga za sobą koszty).

Ponadto poinformowała o kalendarzu imprez:

- 26-28 maja „Dni Bolesławca” połączone z Festiwalem Kultury Bałkańskiej w związku z 60 rocznicą powrotu do Macierzy,

-18-20 sierpnia Bolesławieckie Święto Ceramiki (poruszyła problem złej współpracy z Powiatem przy organizowaniu dużych imprez),

- ogólnopolska impreza Rock w Blok, w br. odbyła się 10 edycja, ciesząca się dużym zainteresowaniem i dobrą opinią,

- Międzynarodowy Plener Ceramiczno-Rzeźbiarski (złożony projekt do Interregu IIIA, końcem listopada będzie wiadomo, czy zostanie przyznane wsparcie finansowe),

- Młodzieżowy Plener Ceramiczno-Rzeźbiarski, tegoroczna edycja miała charakter międzynarodowy (złożony również projekt do Interregu III A na wsparcie finansowe),

Poinformowała, że ten rok wykazał, że działalność kina „Forum” decyduje o ilości imprez organizowanych przez BOK, bo z pieniędzy wypracowanych można organizować pozostałe. Dodała, że planowana jest reorganizacja w instytucji polegająca na powołaniu Wicedyrektora BOK.

Projekt realizowania edukacji filmowej (powstanie klasy filmowej w I LO) oraz teatralnej.

Problem do organizacji miejsca imprez masowych (plan ponownego wystąpienia o zgodę na realizację imprezy na pl. ks. Jerzego Popiełuszki).

Prezydent Miasta poinformował o rozmowie z ks. Dziekanem Andrzejem Jarosiewiczem, który powiedział, że nie widzi żadnych przeciwwskazań do realizacji tego typu imprezy na tym placu.

Dyrektor BOK Ewa Zbroja poinformowała o dużym zainteresowaniu Festiwalem Kultury Bałkańskiej oraz planach zmiany nazwy tego festiwalu z uwagi na negatywne znaczenie słowa Bałkany pod względem politycznym i geograficznym.

Radny Andrzej Czeczutka przedstawił sposób przeprowadzenia imprezy w Pirnie i zaproponował podobne rozwiązanie w Bolesławcu.

Radny Jarosław Kowalski poprosił Dyrektor BOK o rozszerzenie tematu problemów współpracy ze Starostwem przy organizacji Święta Ceramiki.

Dyrektor BOK udzieliła informacji, że był to problem ustawienia na ul. Sierpnia 80 straganów gastronomicznych (zastawienie Starostwa, problemu dojazdu) oraz wystąpienie przez Ośrodek Kultury o utrzymanie wszystkich zgód, a w ostateczności poniesienia wszystkich opłat. Przepisy mówią jednoznacznie, że za zajęcie pasa drogowego należy ponieść opłaty, ale z drugiej strony, jeżeli organizuje się imprezę, która jest w centrum miasta, centrum Powiatu, na którą zapraszani są również goście z Powiatu i zagraniczni, brak jest życzliwości ze strony Powiatu, żeby wyjść naprzeciw i nie pobierać opłat.
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jan Jasiukiewicz zapytał, dlaczego imprezy organizowane są w centrum miasta, a nie np. na basenach.
Odpowiedzi udzieliła Dyrektor BOK, informując, że większym powodzeniem cieszą się imprezy organizowane w centrum miasta i jest to różnica kilku tysięcy osób uczestniczących w tego typu imprezach.

Radny Andrzej Czeczutka zapytał o możliwości organizowania imprez w Starym Teatrze.
Dyrektor BOK Ewa Zbroja poinformowała, że jest to budynek Starostwa.  Po przeprowadzonych rozmowach ma ustną deklarację Pani Dyrektor Lijewskiej, że w przypadku  potrzeby korzystania z sali, będzie taka możliwość wg obowiązującego cennika, ale za każdym razem musi uzyskać zgodę swojego przełożonego. Poza tym w teatrze w ciągu dnia odbywają się zajęcia, czyli dostęp do sali jest bardzo ograniczony. Między innymi to spowodowało decyzję szukania innego rozwiązania i ogłoszenie „Odry Film” w sprawie dzierżawy kina „Orzeł” zdecydowało, że podjęto takie wyzwanie. Jednak przesuwanie remontu kina wiąże się z kosztami.
Prezydent Miasta Piotr Roman stwierdził, że istnieje konieczność wynajmowania kina „Orzeł” już w tej chwili, żeby zabezpieczyć się na półtora do dwóch lat, kiedy kino „Forum” będzie remontowane.

Następnie głos zabrała Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej Halina Majewska.
Poinformowała, że podstawowe zadania biblioteki w 2006 r. nie ulegną zmianie. Dodała, że w br. biblioteka obchodzi jubileusz 60-lecia, co łączy się z jubileuszem krótszym, ale bardzo ważnym – powołania i 10 - lecia istnienia Galerii „Format”.

Są zaplanowane dwie bardzo ważne inicjatywy, które łączą się z programem tworzenia dolnośląskiego zasobu bibliotecznego w systemie informacji –„Aleph”.
Druga inicjatywa „Ikonka” łączy się z programem rządowym Ministerstwa Nauki i Informatyzacji, które przekształciło się w Ministerstwo Edukacji i Nauki.

Z tym wszystkim łączą się nowe zadania i obowiązki. Biblioteka będzie posiadała około 20 stanowisk komputerowych, z czego połowa będzie dostępna dla czytelników (powszechny i bezpłatny dostęp do Internetu). W związku z tym wzrosną wydatki na usługi w zakresie usług informatycznych.

Planuje się powołanie klubu użytkowników linuxa w stosunku do systemu Windows, (program alternatywny i przede wszystkim bezpłatny). 
Powstanie mediateki.

Nawiązanie kontaktu z biblioteką w Czeskiej Lipie. W związku z tym zaplanowany został projekt, który być może uda się zrealizować z funduszu unijnego Interreg III A. Akcja informacyjna w Czeskiej Lipie nt. Bolesławca i odwrotnie.

Wypowiedź Dyrektor MBP uzupełnił Prezydent Miasta, który poinformował, że 16 grudnia br. o godz. 1100 w sali kina „Forum” odbędą się obchody 60-lecia biblioteki, na które radni Rady Miasta  zostaną zaproszeni. Ponadto dodał, że zostanie złożony wniosek na termomodernizację biblioteki do Europejskiego Obszaru Gospodarczego.
Radny Jarosław Kowalski nawiązał do tematu termomodernizacji i powstania biblioteki-mediateki.
Prezydent Miasta wyjaśnił, że generalnie jest to projekt na 10 lat do przodu, jeśli chodzi o budowę tej części uzupełniającej Centrum Kulturalno-Edukacyjnego.
Anna Bober-Tubaj przedstawiła zmiany w funkcjonowaniu Muzeum Ceramiki:

- wprowadzono dodatkowo do działalności muzeum badania archeologiczne i jako drugi ważny czynnik dużo rzeczy związanych z działalnością naukową, wystawienniczą i promocją tych wystaw za granicą przerzucone zostało na działalność w projektach. Nie było to robione w strukturach unijnych tylko korzystano z różnego rodzaju fundacji. Wszystkie projekty udało się przeprowadzić z efektem korzystnym, co stanowi duży zastrzyk pieniężny dla samego muzeum. Projekty rozpoczęte w tym roku będą finalizowane w przyszłym. Skutkiem tego są  planowane trzy wystawy zagraniczne: dwie w  Siegburgu i w  Czeskiej Lipie,

- projekt szlakiem słynnych Europejczyków wykonany wspólnie z Wydz. RiP UM,
- planowane jest wydanie drugiego tomu pocztówek,

- planowany jest zakup nowych gablot, oświetlenia, nowa aranżacja, na co zaplanowane są środki własne, środki z Interregu (koszt przedsięwzięcia – 100 -120 tys. zł.) Projekt ma być złożony na początku przyszłego roku.
Ad 5. Zaopiniowanie projektu budżetu miasta na 2006 r.

Projekt uchwały budżetowej w formie zarządzenia Prezydenta Miasta Nr 329/05 z dnia 15 listopada 2005r. radni otrzymali w terminie ustawowym.
Skarbnik Miasta Bożena Szymczak wskazała zmiany w projekcie uchwały budżetowej, które zostaną ujęte w autopoprawce do uchwały budżetowej.
 Prezydent Miasta wyjaśnił powód konieczności podjęcia uchwały budżetowej 7 grudnia br.

Radny Janusz Kozioł poruszył kwestię budowy sali przy SP Nr 1 i GS Nr 1, przetargu i pierwszych prac.
Prezydent Miasta poinformował, że chciałby wpisać to zadanie do Wojewódzkiego Programu Rozwoju Bazy Sportowej. Jeżeli się nie uda, to wówczas zostanie ogłoszony przetarg. Dodał, że chciałby, aby zadanie zostało rozpoczęte w 2006 r., a pierwsze płatności nastąpiły w 2007 r.

Radny Eugeniusz Kowalski poruszył kwestię przeznaczenia kwoty (200.000 zł) zapisanej w zał. nr 16 projektu uchwały budżetowej na rozbudowę i termomodernizację GS Nr 2. Zapytał, czy przeznaczona jest ona także na dokumentację techniczną budowy sali gimnastycznej.

Prezydent Miasta stwierdził, że zadanie to zaplanowane zostanie w ten sposób, żeby było założenie  i budowy sali, i termomodernizacji gimnazjum.
Komisja OKiS pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując większością głosów (3 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”).

6. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

6.1. o zmianie uchwały Rady Miasta Bolesławiec Nr XL/389/05 z dnia 26 października 2005 r. w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 1)

Komisja OKiS pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).
Ad 6.2. w sprawie udzielenia powiatowi bolesławieckiemu pożyczki z przeznaczeniem na spłatę części zobowiązań Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu,
W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 2)
Radny Jarosław Kowalski zapytał, kto pisał projekt umowy. Skąd Miasto weźmie taką kwotę.

Prezydent wyjaśnił, że Miasto stworzyło pewne ramy, które miały być spełnione w umowie pożyczki. Umowa napisana przez Starostwo nie zawierała najistotniejszych elementów, które miały się tam znaleźć. Pieniądze na pożyczkę będą pochodziły z zaplanowanych środków na remont GS Nr 3 .
Komisja OKiS pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując większością głosów (3 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”).

Ad 6.3. w sprawie uchwalenia regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Miasta Bolesławiec i Gminy Bolesławiec,
W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 3)
Komisja OKiS pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).
Ad 6.4. o zmianie uchwały Nr XXVII/272/04 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 1 grudnia 2004 r. w sprawie nadania Regulaminu Straży Miejskiej w Bolesławcu.

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 4)
Komisja OKiS pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).
Ad 6.5. w sprawie niektórych zasad wynagradzania pracowników samorządowych zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych Gminy Miejskiej Bolesławiec,
W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 5)
Komisja OKiS pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).
Ad 6.6. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2005 r.,
W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 6)
Komisja OKiS pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”).
Ad 6.7. w sprawie przyjęcia Rocznego Programu Współpracy Gminy Miejskiej Bolesławiec z podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2006,
W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 7)
Specjalista ds. Kultury i Sportu w Wydz. SP Jacek Dudyński wprowadził autopoprawkę do w/w projektu uchwały polegającą na dodaniu w Rozdz. 3 Zasady współpracy (s.4) w pkt. 2 na końcu zdania wyrażenie „oraz ustawy o pomocy społecznej”.

Komisja OKiS pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały wraz z autopoprawką, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).
Ad 6.8. w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie Młodzieżowej Rady Miasta Bolesławiec,
W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr8)
Specjalista ds. Kultury i Sportu Jacek Dużyński, wprowadził autopoprawkę w § 66, gdzie  po wyrazach „…Rady Miasta Bolesławiec” kropkę zastępuje się przecinkiem i dodaje się wyrazy „i uchwała Nr XX/209/04 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 26 maja 2004 r. o zmianie uchwały Nr  VIII/98/03 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 maja 2003 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie Młodzieżowej Rady Miasta Bolesławiec.”

Komisja OKiS pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały wraz z autopoprawką, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).
Ad 2. Przyjęcie protokołu  poprzedniego  posiedzenia Komisji. 
Protokół Nr 39/05 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu 19 października 2005 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.
Wobec wyczerpania porządku posiedzenia  radny Eugeniusz Kowalski - Przewodniczący Komisji OKiS – zamknął posiedzenie Komisji.

Protokołowała:

BS/BS
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